

ОБ'ЄДНАННЯ САДІВНИЦЬКИХ ТОВАРИСТВ

“РУСАНІВСЬКИЙ МАСИВ”

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА

Р/р 26008799990629 МФО 380838 ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК» М. КИЇВ код 22865491

Адрес: м.Київ-02002, вул. 15 Садова, буд. 42-а. Русанівські сади. Тел. 379-22-19;

Вих. № 019-2019

втр 04 вересня 2019р.

Комунальне підприємство «Дирекція
будівництва шляхово-транспортних
споруд м. Києва»
Харнаму М.В.

*Щодо дотримання прав власників
земельних ділянок та нерухомого
майна, які знаходяться на
Русанівських садах в Дніпровському
районі міста Києва*

Шановний Михайло Володимировичу!

Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив» та комунальне підприємство «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва», та товариство з обмеженою відповідальністю «Еко-Буд-Трейд» намагаються побудувати тісну співпрацю з питання організації/будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві, в тому числі правосторонніх та лівосторонніх підходів.

На нашу думку, побудова конструктивної співпраці може бути тільки на принципах законності, відкритості, гласності, на дотримання прав та норм чинного законодавства України.

Враховуючи, що на засіданні Ради голів «Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив» 22 липня 2019 року представниками комунального підприємства «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» та товариства з обмеженою відповідальністю «Еко-Буд-Трейд» була озвучена комерційна пропозиція щодо оплати проектної документації, яка повинна бути відкритою не тільки для представників

КК "ДІПЕНІЯ
БУДІВНИЦТВО М.К.
№ 2353
ВІД 05.09 2019р

Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив», а і для усіх киян, вважаємо, за необхідне заявити наступне.

1. Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив» вважає недопустимим введення в оману представників Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив», власників земельних ділянок та нерухомого майна на території Русанівських садів щодо законності проведення та організації будівельних робіт комунальним підприємство «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва», та товариством з обмеженою відповідальністю «Еко-Буд-Трейд».

2. Організація та будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві, в тому числі правосторонніх та лівосторонніх підходів не може бути здійснено з порушенням прав людини та громадянина, в тому числі права власності на землю та майно.

3. Організація та будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві, в тому числі правосторонніх та лівосторонніх підходів, повинно бути тільки в тісній співпраці, саме з власниками земельних ділянок та нерухомого майна, яке знаходяться на Русанівських садах в Дніпровському районі міста Києва.

Об'єднання садівницьких товариств «Русанівський масив» це реальне об'єднання громадян метою, якою є відстоювання прав та інтересів власників земельних ділянок та нерухомого майна, учасників садових товариств.

Ми не лобісти приватних структур, які намагаються максимально «освоїти» бюджетні кошти при будівництві Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві.

Важливим і самим цінним для нас є дотримання прав та інтересів громадян, вчинення дій з чітким та неухильним дотримання вимог чинного законодавства України.

Звертаємо Вашу увагу, Михайло Володимировичу, що право власності – є охоронюваним правом, яке закріплене в Конституції України.

Повага до прав та інтересів громадян України є основою побудови та існування правової, та демократичної держави.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас, Михайло Володимировичу, сприяти побудові конструктивної співпраці між товариством з обмеженою відповідальністю «Еко-Буд-Трейд» та представниками комунального підприємства «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва», з метою дотримання прав власників земельних ділянок та нерухомого майна, які знаходяться на Русанівських садах в Дніпровському районі міста Києва.

Положення даного звернення регламентується статтями 5, 9 Закону України «Про звернення громадян», тому просимо Вас, Михайло Володимировичу, повідомити про шляхи вирішення вищевказаною ситуації, та направити офіційну лист-відповідь за адресою: м.Київ-02002, вул. 15 Садова, буд 42-а Русанівські сади.

З повагою,

В.о. Голови правління
ОСТ «Русанівський масив»

 М.В.Пилипчук